

## ЕКАТЕРИНА ТОЛСТИКОВА В ГЕРЦЕНОВСКОМ УНИВЕРСИТЕТЕ



**19 октября РГПУ им. А.И. Герцена посетила заместитель министра образования и науки Российской Федерации Екатерина Толстикова.**

Первый проректор Герценовского университета С.А. Гончаров познакомил Е.А. Толстикову с историей вуза, кратко обозначил современное его состояние как крупнейшего образовательного, научного и культурного центра, а также представил заместителю министра руководство РГПУ им. А.И. Герцена.

В ходе содержательного обсуждения основных направлений деятельности вуза Екатерина Андреевна высказала замечания, касающиеся развития университета как научно-образовательного комплекса, заинтересовалась целым рядом аспектов деятельности РГПУ

им. А.И. Герцена, в том числе практикой реализации юридического образования. По ее словам, сегодня идет речь о формировании дидактических подходов к обучению юристов, в настоящее время создается методический центр, который будет заниматься данной проблематикой. Заместитель министра призвала Герценовский университет включиться в эту работу. Кроме того, говоря о развитии информационной среды Герценовского университета, Е.А. Толстикова призвала к более тесному взаимодействию с другими вузами.

«Потенциал Герценовского университета важен для разви-

тия Санкт-Петербурга. Потому активнее привлекайте к сотрудничеству органы власти всех уровней», — особо подчеркнула Екатерина Андреевна.

В ходе своего визита в РГПУ им. А.И. Герцена Е.А. Толстикова осмотрела залы главного корпуса и Студенческого дворца культуры, предназначенные для конгрессной деятельности, посетила Фундаментальную библиотеку им. императрицы Марии Федоровны, факультеты биологии и физики, ознакомилась с территорией университета и Старым садом.

**Антон ДЕРКАЧ,**  
ведущий специалист  
по связям с общественностью

